

ЕЛКИ СО СМЫСЛОМ ВЫСТАВЛЕНЫ НА ПРОДАЖУ В ГУМЕ ЕВГЕНИЯ МИЛОВА



Новогоднее убранство ГУМа в этом году поет оду 1960-м. Правда, нельзя сказать, что песня эта об оптимизме и гедонизме, а также культурной и сексуальной революции десятилетия, которое в мире называют свингующим. Главный универсам страны ожидаемо предается воспоминаниям о скромном уюте советских 60-х, в которых с оптимизмом смотрели на Хрущева и даже на хрущевки.

С высоких потолков ГУМа над головами покупателей летит и кружится хор вод снежинок и конфетти, золотого дождика и разноцветных бумажных флажков. Дозу ретро повышают гирлянды из открыток и сургучом скрепленных посылок, а также огромных бутафорских конфет — такие застало даже поколение 80-х.

Самая главная елка выросла, конечно, на месте фонтана, и это настоящая 11-метровая красавица в хлопущих, мандаринах и серебряных шарах. У ее подножия продавщицы-Снегурочки на «ГУМ-ярмарке» продают товары первой новогодней необходимости: игрушки, маски, бенгальские огни и непременно знаменитое гумовское мороженое. Вроде бы не зимний десерт, но незаменимая вещь для охлаждения перегретых в гонке за идеальными подарками москвичей и гостей столицы. Съесть его лучше всего, медленно гуляя по первой линии универмага, где выстроились в шеренгу елки. Пусть не такие большие, как центральная, зато они там стоят со смыслом и их можно приобрести. Своеобразный елочный базар уже стал настоящей традицией. В последних числах ноября появляются эти креативно украшенные елки от разных компаний и брендов, как представленных в ГУМе, так и посторонних — например, от журнала «Русский пионер», телеканала «Москва 24» или банка ВТБ 24. Елки эти благотворительные: все средства, вырученные от их продажи, будут перечислены фонду помощи хосписам «Вера».

Раньше дизайнерские елки продавались в закрытом режиме, привычном для ГУМа в его советской инкарнации: друзей и знакомых Михаила Куснировича и фонда «Вера» собирали на ужин в демонстрационном зале, и там под руководством Ингеборги Дапкунайте, Ксении Собчак и Игоря Верника проходил аукцион с начальной ставкой в €2 тыс. Дело шло неплохо: госпожа Дапкунайте говорила о высокой цели, госпожа Собчак остро шутила и, по ее собствен-

